' BAI ON TAP CKI LOP 5 (Bai 4) Diém:
L\ AN fre

Saases HUVA I s | B[
Cau 1: (0,5 diém) Gia tri cua chir s6 7 trong s6 3,715 la:
7 7
A.715 B. 700 C.— L —
100 10

Cau 2: (0,5 diém): Mot ngay ban An trung binh chay dugc 15,55 hm. Hoi trong
87 ngay nghi he, ban An s€ chay dugc bao nhiéu ki-16-mét?

A. 1352,85 km B. 13,5285 km
C. 13582,5 km D. 135,285 km
Cau 3: (0,5 diém) Dién tich tam giac ABC la: B
A. 384 cm’ C. 3.84cm’
B. 1,92cm D. 1,92cm? 1,6cm
2,4cm c
Céu 4: (0,75 diém) 193,2 x ..... = 1,932. Sé thich hop dién vao chd trong la:
A. 10 B. 100 C. 0,1 D. 0,01
Ciu 5: (0,75 diém) 6ha 19m” = .... m”. S0 thich hop dién vao ché trong la:
A.619 B. 600019 C. 60019 D. 61900
Cau 6: (0,75 diém): Ti s6 phan trim cta 56 va 65 la: (thwong ldy dén 4 chit so
sau dau phay)
A. 0,8615% B. 861,5% C. 8615% D. 86,15%

Cau 7: (0,75 diém) Mt cira hang c6 125kg gao, trong dé c6 35% la gao nép.
Hoi cira hang d6 c6 bao nhiéu ki — 16 — gam gao nép?

A.437,5¢ B. 4375kg C. 43,75kg D. 4,375kg
Cau 8: (0,75 diém) Lop 5D c6 15 ban nam. S6 ban nam chiém 60% ca 16p. Hoi
l6p 5D ¢6 tat ca bao nhiéu ban?

A. 9 ban B. 90 ban C. 40 ban D. 25 ban
Céu 9: (0,75 diém) S6 du cua phép chia 19.4 : 1,4 néu két qua liy dén 2 chir sé
& phan thap phan la:

A. 0,001 B, 0,01 GOl e IVEWORKSHEETS



Céu 10: (1,5 diém) Tinh gia tri biéu thirc:
(92 - 34,15):6,5 3,15

Cau 11: (2 diém) Pau nam, 16p 5B ¢6 25 ban. Cuoi ki I, do ¢6 1 s6 ban chuyen
vao nén si so 16p ting 1én 28 ban. Hoi dén cudi ki 1, si so 16p 5B d ting bao
nhiéu phan trim so voi dau nam?

Dap so: %

Cau 12: (0,5 diém) S6 thap phan A c6 phan thap phan gom 2 chir s6. Néu viét
thém mot chir s6 6 vao bén phai cua s6 d6 thi duge s6 B gap A 1,12 lan.

S6 A la:
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